

“不报警,是怕影响警察休息”

抓到小偷后,民工将他关了五六个小时

昨天凌晨,五名小偷在桥北迎江路某建筑工地偷窃钢筋,形迹败露后,四名小偷逃跑,其中一名被工地民工抓获。但奇怪的是,民工没有及时报警,而是把小偷关在房间里五六个小时,直到清晨才拨通了110。

“怕打扰警察休息”

发现小偷的民工方某说,凌晨2点多,他出来解手,听见工地上有动静,他循着声音,借着昏暗的灯光,看见有几个人正在搬运钢筋。“有小偷!”方某赶紧叫醒同伴,三四名民工一起冲了过去,由于现场十分混乱,周围光线又不足,最后只有一名小偷被擒,其余几名溜了。

奇怪的是,民工们抓获小偷后,并没有报警,而是将其关在一间空房间里。一直到清晨七点左右,他们才拨通了110。记者问他们为什么当时不报警,其中一名民工的回答让人啼笑皆非:“警察也要休息的,夜里面打110怕打扰了他们,所以一直等到上班的时间才报警的。”

被偷钢筋直接到了废品站

偷钢筋的刘某被民工抓获后交代,自己已经偷了一部分钢筋,卖到了附近的一家废品收购站。于是,在报警前,民工们就来到了与工地一墙之隔的废品收购站。在一堆硬纸盒下面,民工们果然翻找到了原本是工地上大量成品钢筋。后经警方认定,大约有一吨左右。

对此收购站的老板娘辩称,她并不懂什么是成品钢筋,只当是废铁回收的。

小偷是如何把钢筋运到隔壁的收购站的呢?刘某说,是因为他们在工地与废品站之间的墙上做了手脚。

民警发现,围墙上有一个直径约70厘米的洞口。

刘某承认,通过这个洞,才把这么多成品钢筋从工地上“省时省力”地“运输”到废品收购站的。

小偷被关也被打

昨天上午,记者见到刘某时,他的脸上青一块紫一块,膝盖上也肿了一大块。刘某说,这是被民工关押的时候打的,“我到南京来找工作的,但身上的钱花光了,只好从工地上搞点钱”。

刘某说,他原本只是想从工地上偷点废铁卖钱,“我正搬着,后面来了四个人,我以为是工地的民工,吓坏了,没想到他们也是来偷的,还让我跟他们一起,如果不跟他们合作就报警抓我。”他始终声称,自己并不认识那四个人,与他们只是临时“合作”。

五人先是一起偷了一吨左右的成品钢筋,卖给隔壁的废品收购站。刘某说,他分得了400元。接着,五人又从洞里爬回工地,准备再偷,没想到被发现了。

对于刘某被打伤一事,江苏鸣啸律师事务所的向阳律师表示,抓到小偷应及时交由公安机关审查处理,打小偷损害了小偷的人身权,“在法治社会,任何人都要增强法制观念,绝不能以非法手段对付非法行为。”

目前警方正在处理此案。(爆料人刘先生奖80元) 快报记者 解璐

大树被挖出来暴晒 行人看了十分心疼



树被挖出后,就这样放在路边好几天 顾元森 袁阳 摄

快报讯(见习记者 袁阳 记者 顾元森)昨天,市民向快报反映:“长虹南路两侧的人行道树被人挖出来,在太阳下暴晒几天了,让人看了很心疼。”

昨天下午,记者赶到长虹南路,发现沿路一公里两侧的大树被挖了出来,每棵树有水桶般粗细,树根直接暴露在阳光下,没有任何遮盖物。树根显得有些干枯,有的树根上碗口般粗细的根须已断了,甚至有的树被拦腰切成两段。

记者粗略数了一下,被挖的树木大概有50多棵,现场工人告诉记者:“我们是绿化队的,把这些树刨出后,我们会移栽到其他地方,等长虹南路拓宽好后,再把树移过来。”记者问树木直接暴露在阳光下,会不会影响成活时,工人也不能肯定:“应该可以吧。”

记者随后来到南京宇振市政工程有限公司长虹南路项目部,工作人员说,

经过有关规划部门审批,长虹南路将由10米拓宽到24米,必须将树木先移栽到别处,等工程完工后再送回来。这些树都是雨花台区园林部门负责挖出来,然后进行移栽,项目部对此不负责。

骑车经过此地的王先生看到树木一直暴露在阳光下,很是心疼:“既然要移栽,就得把树根连周围泥土一直挖出来,然后将土固定,树根就这样直接在太阳底下晒几天,怎么可能还会成活呀?”

雨花台区园林绿化管理所一名工作人员说:“这里的树枝已经修剪过了,这样可以防止水分蒸发,挖出的树木移栽到其他地方后,会先用草绳绑住树根,这样可以保持水分,也能保证成活率。”这名工作人员告诉记者,树木的砍伐是经过雨花台区综合养护管理所审批的,砍伐下来的树木很快移送到苗圃去栽种。

“他一个月前出车祸死了!”

老婆一句话 “二奶”乖乖回家

昨天上午10点多,溧水县一个居民小区内发生的一幕让不少居民连声称奇,住在该小区的中年男子李某在苏北泗洪包了一个“二奶”陈某,陈某昨天找上门来,但李妻只用了三言两语,就让陈某哭着离开了。



俞晓翔 绘图

“二奶”拿着名片找上门

昨天上午,一名中年女子手拿一张名片,一路打听,来到溧水县永阳镇一个小区,敲开了该小区李某的家门。这名中年女子姓陈,今年不到40岁,长得面目清秀,颇有几分姿色。

开门的是李某妻子,看到一名少妇找自己的丈夫,李妻隐约感到不妙,但她未动声色,谎称自己是李家的保姆,问陈某是谁,找李某做什么。陈某说:“他在泗洪欠了我两个月的钱,我是来找他要钱的。”

在李妻的询问下,毫无防备的陈某开始谈了起来,去年夏天,在溧水某公司泗洪办事处工作的李某认识了她,要她做保姆工作,如果是单纯的保姆,每月工资600元,如果是“全方位保姆”,每月工资1000元,陈某选择了后者。今年春节过后,由于公司办事处撤掉了,李某回到了南京,但仍欠陈某两个月工资未付,陈

某多次找李某,但一直联系不上,她只好凭着一张名片,找上门来。

妻子智退“二奶”

听了陈某的诉说,李妻气不打一处来,因为她知道,老公去年很少回家,她也听到了风言风语,听说他在泗洪不但包了一个“二奶”,还对“二奶”说自己的妻子已经死了。李妻对此一直半信半疑,这次看到陈某站到自家门前,一下子全明白了。

李妻虽然很生气,但她不动声色,反倒装出很惊讶的样子:“哎呀,你来晚了,他一个月前已经出车祸死了,你这笔钱看来是要不回来了,你还是回去吧。”

听说李某已经不在人世,陈某当即哭坐在地上:“我怎么这么命苦呀,好不容易来一趟南京,本想能要回我的钱,可搭上路费不说,他倒先死了,我怎么这么倒霉呀!”

李妻表示家里正为李某后事心烦,叫陈某不要再添乱了。陈某没有看出破绽,只好一边哭,一边离开了。

“坏事还是不能做呀!”

走出李某家,陈某来到附近一家小餐馆,吃了一碗面,在吃饭的过程中,陈某不住地哭泣,有好心人看她如此伤心,便问她怎么回事,陈某倒是不隐瞒,一五一十地向旁观者叙说了自己的经历。众人听说此事后,暗暗称奇,但并没有揭穿李某的谎言。其实,好几个旁观者都认识李某,知道李某目前在溧水工作,根本没有出车祸。

等陈某离开后,有人笑着说:“这下虽然送走了‘二奶’,可还是有人日子不好过呀,男的回到家,老婆还不得扒他一层皮呀!”有认识李某的人也说:“看来坏事还是不能做呀,他本来想外面彩旗飘飘,家里红旗不倒,想不到两个女人碰了面,晚上等他回家,肯定有好戏看了。” 快报记者 顾元森 见习记者 袁阳

肝病口服生物疫苗研制成功 《科技之光》报道治肝病医学领域获重大突破

中央电视台《科技之光》日前报道:我国拥有自主知识产权的“抗乙肝转移因子口服液”已研制成功。

“抗乙肝转移因子口服液”是2005年国家火炬计划重点项目,它是美国宇航太空科技项目的成功转化和应用,是SF-DA批准国内独家生产的高科技治乙肝生物新药。从此,中国成为继美国之后的第二个拥有口服生物疫苗治乙肝新药自主知识产权的国家。

据了解,“抗乙肝转移因子口服液”具有激发T细胞

转变成对肝病病毒有超强杀伤性的免疫细胞的功效,对具有强复制功能、强抗药、强隐性的变异病毒产生作用,杀灭变异病毒细胞,激发人体免疫系统产生更多抗体从而达到治疗肝病的目的。

生物药理学博士但汉雄及科研人员经多年研究发现,“过继免疫原理”是把乙肝疫苗注射到哺乳动物身上,之后提取一种免疫活性物质“抗乙肝转移因子”,此物质可使人体内T细胞转变成对乙肝病毒有超强,杀伤性免疫细胞,清除乙肝病毒,这就是医学上

的“免疫清除”。

“抗乙肝转移因子口服液”含“生物免疫活性物质”,能激发抗乙肝特异T细胞免疫信息,清除乙肝病毒,不损伤正常细胞,激发人体免疫系统产生抗体,安全高效,是国家鼎力推广的治乙肝药品。

据介绍,“抗乙肝转移因子口服液”说明书上的内容是由国家药监局批准用于肝病治疗的,药品说明书上的药理和适应症需经过严格的临床验证。 咨询电话:025-83693997 (市内免费送货)

肝病新药在我国研制成功

日前,在北京召开的全国肝病学术研讨会上传出一个令肝病患者特别振奋人心的消息:由302医院、山东大学齐鲁医院等数十位专家共同研制的肝病新药“兰信”在经过2236例病患者近五年的临床试验终于获得成功。该药是从沙漠珍稀植物苦豆子中找到攻克肝病的关键。“兰信”直接对抗清除

肝病病毒,阻断病毒DNA的复制再生和变异,是治疗肝病的特效药物。攻克了我国几代肝病专家想解决的医学难题,让广大的肝病患者梦想实现。

“兰信”以破核转基因为基础,针对急慢性病毒性肝炎所致的大小三阳及病毒携带等各种肝病、肝硬化、肝腹水、丙肝、脂肪肝、酒精肝等有独特的疗效。

为了验证兰信的疗效,特推出诚诺治疗:凡服用“兰信”一疗程未完全转阴者,厂家免费提供药品继续服用,直到全部转阴为止。

据悉该药已在我市华悦药房(中山南路101号,新街口南站大光明广场)推广销售。

专家热线:025-85291804

少年奸淫三岁幼女

快报讯(通讯员 秦少李 记者 宗一多)“是他弄疼我的……”当3岁的小英(化名)用稚嫩的声音回答警察的问话时,身旁的父母不禁泪如雨下,“邻居小孩怎么能做出这种事情呢?”他们担心,这件事情会成为孩子一生的阴影。

2006年2月25日下午,小英父母外出有事,“我们出去办点事情,晓军(化名)你帮我们带一下小英吧。”这个邻居家的15岁小孩晓军,早年随父母做生意从河南来宁,平常在家也没有什么事情。他得到小英父母的委托后,满口答应下来:“你们去忙吧,小英就交给我带吧。”

当天下午5时左右,晓军带着3岁的小英走到睿子山20号附近的围埂上时,突然欲火中烧,见四下无人,他丧心病狂地脱掉3岁幼女小英的衣服,奸淫了小英。

当晚,晓军就被警方抓获。日前,南京市秦淮区人民法院综合案件的情况,以强奸罪判处晓军有期徒刑3年,缓刑4年。

的哥归还醉汉钱包

快报讯(通讯员 交治宣 记者 朱俊骏 解璐)4月12日凌晨1时许,的哥吕师傅在1912街区带了一名醉酒男子,到了下关区姜家园某小区门口,该男子称自己身上没带钱,让司机等一下,自己上楼回家拿钱。等了约20分钟后,吕师傅见乘客始终没有出来,猜想乘客可能溜了,自认倒霉的他便驾车离开了小区。行至一红绿灯路口刹车时,吕师傅听到后排座位上有响动,回头一看,一个黑色公文包掉了下来。吕师傅打开包后,发现里面有现金和大量银行卡,其中还有一张身份证,通过辨认身份证上的照片,他想起这个包就是刚才那位醉酒男子遗忘的,但是他没有将包内钱物据为己有,而是毫不犹豫地

将包送到了公交治安分局光华门派出所。值班民警将包内物品进行了清点,发现里面放了包括银行卡、医保卡在内的各类卡片九张,现金二百多元,消费发票两万三千多元。

4月13日一早,民警打通了失主的电话,刚从睡梦中醒来的失主金先生接到民警的电话十分吃惊,由于昨晚喝得太多,连公文包落在出租车上也不知道。金先生在怪罪自己疏忽的同时,连声感谢民警,并要好好谢谢驾驶员。

偷衣被逮谎称试衣

快报讯(记者 李绍富 见习记者 李彦)趁营业员不注意,她拿起一件衣服就跑,被抓住后,她辩称是到楼下找试衣间的。到了派出所后,她才承认自己的偷窃行为。

昨天上午,南京商厦开门没多久,一名30岁左右的黑衣女子来到二楼服装专柜。她手里拎着一个大包,在几个服装柜台转悠了将近半小时,一直未买东西。上午10时许,该女子趁营业员王小姐不注意,顺手拿过专柜里一件条纹衬衫,转身绕道走向大楼一侧的电梯。不料,女子拿着衣服下电梯时,刚好被王小姐的同事撞见。在同事的提醒下,王小姐立刻向电梯那边奔过去,追到商厦一楼西大门,将该女子抓住。见行窃败露,该女子辩称,自己是到一楼找试衣间。由于该女子拒不承认偷衣服,王小姐只好报警。民警赶到现场后,将女子带回派出所。经过民警劝说,该女子终于承认了偷窃行为,并掏钱买下了衣服。(王先生爆料奖50元)